

**SZAKÁLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**a 2019. november 19. napján tartott rendkívüli nyilvános üléséről**



# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2019. november 19. napján 7 óra 30 perces kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** a Közös Hivatal nagyterme.

**Jelen vannak:**

**Feuerbach Szabolcs polgármester**  
**Gulyás Ildikó képviselő**  
**Kovács Gábor képviselő**  
**Lehőcz Margit képviselő**  
**Szőke Ferenc képviselő**

**Tanácskozási joggal jelen van:**

**Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző**  
**Györe Erika jegyzőkönyvvezető**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** megállapítja, hogy a testületből **5 fő jelen van**, az ülés határozatképes Czigler Nikoletta és Juhász Zsuzsanna képviselők jelezték, hogy nem tudnak megjelenni, ezzel a testületi ülést megnyitja. Elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívása telefonon keresztül történt az ügy fontosságára és a rövid határidőre való tekintettel.

Javasolja, hogy két napirendi pont kerüljön tárgyalásra:

1. REKI pályázat benyújtása
2. Közös Önkormányzati Hivatal helyzetéről tájékoztatás

Ezt követően megkérdezte, hogy a javasolt napirenddel kapcsolatban van-e kérdése, javaslata, észrevétele valakinek.

Miután kérdés, javaslat nem hangzott el, a polgármester kezdeményezi a napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az alábbi napirendet fogadta el:

**NAPIREND:**

1. **REKI pályázat benyújtása**  
**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester**  
**(szóbeli előterjesztés)**
2. **A Közös Önkormányzati Hivatal helyzetéről tájékoztatás**  
**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester.**  
**(Szóbeli előterjesztés.)**

### 1. Napirendi pont

#### **REKI pályázat benyújtása**

**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester**

**(Szóbeli előterjesztés.)**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy a tavasszal benyújtott pályázatra mindössze 736.670.-Ft támogatást kaptak, ez kb. a 20%-a annak amit igényeltek. Erre ő tett egy észrevételt, hogy nagyon méltánytalan ez az összeg, mire szóltak, hogy ezt vonja vissza, mert különben még ez a minimális összeg is elveszik. Visszavonta az észrevételt, és utána szóltak, hogy ismét van lehetőség a pályázat benyújtására, jelenleg 598.482.-Ft összegben, mert ennyi értékű kifizetetlen számla van csak, így csak ebben az összegben lehet benyújtani a támogatási igényt. Javasolja a pályázat benyújtását.

A képviselő-testület **5 igen** szavazattal, **tartózkodás** és **ellenszavazat** nélkül hozta meg az alábbi határozatát:

#### 73/2019./XI.19./számú határozat

**Szakály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény alapján támogatási igényt kíván benyújtani a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására.**

**Határidő: értelemszerűen.**

**Felelős: a polgármester.**

### 2. Napirendi pont

#### **A Közös Önkormányzati Hivatal helyzetéről tájékoztatás**

**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester**

**(szóbeli előterjesztés)**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy nehéz helyzetbe kerültek, mert a múlt héten lett volna egy közös találkozója a három település polgármesterének és a jegyző jelöltnek, de a dúzsi polgármester ezt a találkozót lemondta, és bejelentette, hogy nem kíván a Közös Önkormányzat tagja maradni, mert Hőgyészhez fognak csatlakozni. Hiába próbáltak vele mindenben együttműködni, és minden kérését teljesíteni nem akar maradni velünk. Beszélt a dúzsi képviselőkkel is, úgy tűnik, hogy ők is így gondolják ezt. Ezért Szakálynak is más irányban kell gondolkodnia, az Értény, Újireg vonal csak úgy jöhet szóba, ha Pári is csatlakozna, mert különben 2 település van köztünk, és az törvénysértő lenne. Péntekre ad választ a Pári polgármester, de ennek elég kicsi a valószínűsége. Marad a Regölyhöz vagy Hőgyészhez való csatlakozás lehetősége. Regöly túlzottan közgazdasági szempontból nézi a csatlakozási lehetőséget.

Hőgyésszel fog még tárgyalást folytatani, ők szívesen fogadnak bennünket, ha Pári nemet mond a csatlakozásra, és még hozzájárulást sem kell majd nekik fizetni. Ez

most csak egy tájékoztatás a lehetőségekről, de hamarosan végleges döntést kell hoznia a testületnek, hogy hova is csatalakozzanak.  
A másik halaszthatatlan ügy amiben a képviselőkkel beszélni kell még a héten, az a vis maior ügy, mert ez is egy mindenképpen sürgős.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** mivel egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, megköszönte mindenkinek a részvételt, és az ülést 7 óra 39 perckor bezárta.

K.m.f.t.



**Feuerbach Szabolcs**  
polgármester



**Dr. Schutzbach Ferenc**  
címzetes főjegyző

